E 0752-06/4/11
A 10/2007 (I1. 27.) SzMM rendelettel médositott 1/2006 (I1. 17.) OM rendelet Orszagos Képzési Jegyzékrol
és az Orszagos Képzési Jegyzékbe torténd felvétel és torlés eljarasi rendjérdl alapjan.

Szakképesités, szakképesités-elagazas, rész-szakképesités, szakképesités-raépiilés azonosité szama és
megnevezése, valamint a kapcsol6do szakképesités megnevezeése:

54 345 06 0000 00 00 |Személyugyi gazdalkodo és Személyligyi gazdalkodé és
fejleszto fejleszto
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1. Egy ,Kereskedelem, jarmijavitas” agazatba tartozo vallalkozads 2009. évi kereseti
tervszamait a mellékelt AFSZ 2008. évi statisztikai adatai szerint alakitotta ki. A cég vezetése
a 09. 30-i adatok szerint értékeli az eddigi gazdalkodast. A szamitasokat két tizedes
pontossaggal végezze! Osszesen: 60 pont

Feladatok
- Szamitsa ki a 1étszamok figyelembevételével az idéaranyos kereseti adatokat! 8 pont
- Vizsgalja meg az adatok alakulasa alapjan terv/tény dsszehasonlitdsban az eltéréseket az

1d6aranyos keresetekre, 1étszamokra vonatkozdan! 24 pont

- SzoOvegesen is elemezze az eltérések okait mind a kereset, mind a létszamok

figyelembevételevel! 13 pont

- Tegyen javaslatot a IV. negyedévi létszam-gazdalkodasra vonatkozodan! 15 pont

Ft/f6/h6 Ft/f6/9 ho
Id6szak Terv Tény Terv Tény eltérés

] kereset | f6 | kereset | £ Osszes kereset | 0Osszes kereset %
Allomany
Jidész, 2008. 09. 30. 2009. 09. 30. 2008. 09. 30. 2009. 09. 30.
Szellemi
foglalkozéstiak 260267 | 15 | 265000 | 12 35 136 045 28 620 000 81,45
Fizikai 115 040
foglalkozéstiak 80 | 118000 | 75 82 828 800 79 650 000 96,16
Osszesen: 95 87 117 964 845 108 270 000 91,78

e Tervszamitas:

260 267 x 15x 9 =35 136 045
115 040 x 80 x 9 = 82 828 800

o FEltérések szamitasai:
28 620 000 / 35 136 045 x 100 = 81,45%
15 6 — 12 16 = - 3 {6 csokkenés

Tényszamitas:

265 000 x 12 x 9 = 28 620 000
118 000 x 75 x 9 =79 650 000

szellemi foglalkozasuak kereset és létszam valtozasa
28 620 000 — 35 136 045 = -6 516 045, azaz
18,55% csokkenés

Fizikai foglalkozasuak kereset- és létszam valtozasa:

79 650 000 / 82 828 800 x 100 = 96,16%

80 f6 — 75 16

108 270 000 / 117 964 845 x 100 = 91,78%

tartalék!

95 f6 — 87 6 = -8 16 csdkkenés

=5 16 csokkenés

82 828 800 — 79 650 000 = -3 178 800, azaz
3,84% csokkenés

108 270 000 — 117 964 845 = -9 694 845

e Az eltérések es okainak értékelése a tervhez képest:

8,22% csokkenés

- az Osszes keresetatlagok: a szellemieknél kdzel 19%-os csokkenés, a létszam 3 fovel
csokkent,

a fizikaiaknal kozel  4%-os csOkkenés, a 1étszam 5 fével csOkkent.
- az Osszes kereset a tervhez képest —8,22%-0s kisebb felhasznalast mutat, ez tartalékként
értelmezhetd.
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e Javaslat a IV. negyedévi gazdalkodasra vonatkozoan:
- A szellemi foglalkoztatastak elszamolésa és kifizetése szigoritando!
- A fizikai allomany létszama stabilizalandd, a hianyzasok okozta kiesések vizsgalandok!
- Az 4llomanycsoportok kereseti aranyainak ellendrzése havonta végzendd!

2. Az ablakgyartassal foglalkozo kft. vezetdsége szeretné megismerni a tevékenysége
megkezdése Ota bekovetkezett Iétszdm- és bérvaltozasat (vallalati és (zemi szinten) a
kovetkez6 gazdasagi év tervezése el6tt. Az alabbi adatok allnak rendelkezésere:

Osszesen: 40 pont

A szakmunkasok létszam- és béradatai

- Létszam Kifizetett sszes bér (Ft)
Uzemek — - — -
bazis tény bazis targy
Lakatos 40 39 2 730 000 3071 250
Fest6 25 30 1758 750 2 478 000
Osszesen 65 69 4 488 750 5549 250
Feladatok
Elemezze véllalati és izemi szinten a létszam- es a bérvaltozasat! 6x5 = 30 pont
Valaszait szdvegesen is értékelje! 2x5 =10 pont

Uzemek Létszamvaltozas (%) E/lof)lzetett 0Osszes bérvaltozas
Lakatos 97,5 112,5
Festo 120 140,9
Egyuttesen 106,2 123,6

Ebbdl az Osszehasonlitasbol azt allapithatjuk meg, hogy a vallalkozo6i szinten ndvekedés
tapasztalhaté mind a létszam (6,2%), mind a bér (23,6%) vonatkozasaban.

Uzemi szinten azonban a Iétszam ellentétes mozgast (a Lakatos tizemben 2,5%-0s csokkenést,
a Fest6 tizemben 20%-0s emelkedést) mig a bér egyiranyl (a Lakatos Uzemben 12,5%-0s, a
Fest6 tizemben 40,9%-0s) novekedést mutat.
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A megoldokulcstdl eltérd, mas helyes megoldasokat is el kell fogadni.

Osszesen: 100 pont
100% = 100 pont
EBBEN A VIZSGARESZBEN A VIZSGAFELADAT ARANYA 30%.
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